

Компания РУСАЛ представила приоритеты экологической политики на 5 лет

Written by Administrator

Tuesday, 10 December 2019 10:25 -

На Енисейском экологическом форуме, который проходил в Красноярске, топ-менеджеры РУСАЛа рассказали о ведущих проектах, реализуемых на заводах компании в области охраны окружающей среды. В частности РУСАЛ представил участникам форума свою стратегию сокращения «углеродного следа» на всей производственной цепочке производства металла - от получения сырья до создания и вывода на рынок низкоуглеродного алюминия.

Подробнее: https://krsk.aif.ru/society/kompaniya_rusal_predstavila_prioritety_ekologicheskoy_politiki_na_5 лет